会 社 名 株 式 会 社 ヤ マ ダ 電 機 代表者名 代表取締役社長 一宮 忠男 (コード番号 9831 東証第一部) 問い合せ先 取締役兼執行役員専務 岡本 潤 (TEL:027-345-8807)

子会社の社名変更のお知らせ

(旧会社名:株式会社クライムエンターテイメント → 新会社名:株式会社ヤマダエコソリューション)

弊社子会社(持株比率 70%)、「株式会社クライムエンターテイメント(以下 クライム)」は、平成 21 年 4 月 1 日付けで社名を「株式会社ヤマダエコソリューション」変更いたしますのでお知らせいたします。

クライムは、過去十数年にわたり、ヤマダ電機グループの西日本エリアにおける家電製品の設置・取付工事業務およびグループのお客様向けサービス・CS向上のために邁進してまいりました。

このたび、ヤマダ電機グループのナショナルチェーン展開に伴う全国店舗インフラと協力業者のネットワーク体制が整備されたことに伴い、平成21年4月1日より、これまでクライムが行ってきた事業を弊社へ移管することとなりました。

クライムは、これからの事業展開によるイメージをより明確にするため、新会社名を**「株式会社ヤマダエコソリューション」**とし、新たな事業の柱として、顧客満足度の更なる追求を目的としたヤマダ電機グループの当該人材の研修・教育および地球規模での最大の課題であります環境問題への取り組みを目的とした太陽光発電システム・エコキュート・オール電化などの環境関連ビジネスに進出してまいります。

■新 社 名 : 株式会社ヤマダエコソリューション ■英文表記 : Yamada Eco Solution Co., Ltd

■略 称: Y.E.S.

■代表者: 代表取締役会長 岡田 雅登 ■社 長: 取締役社長 齋藤 陽太

■新 ロ ゴ :



■変 更 日 : 平成21年4月1日

[本件に関するお問合せ先]株式会社ヤマダエコソリューション〒812-0014 福岡県福岡市博多区比恵町 2-24TEL 092-434-5588 / FAX 092-471-5036